
PODER LEGISLATIVO  
Camara  Municipal de Magda 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE MAGOA, 
NO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às vinte horas, no Plenário da 
Câmara Municipal de Magda, situado na Rua Brasil, 311, Centro, nesta cidade de Magda-SP, sob a 
presidência do vereador Humberto de Souza Gobbi tendo como primeiro secretário a vereadora 
Adriana Fernandes Perina e segundo secretário o vereador  Victor  Hugo Tardioli Costa foi realizada a 
primeira sessão ordinária. Feita a chamada, verificou-se haver número legal. Participaram da sessão 
os vereadores Adriana Fernandes Perina, Alina Aparecida Cazelli, Humberto de Souza Gobbi, Pr. 
Ivano de Almeida, José Roberto Pirota,  Joao  Clério Leoci, José Sanches Rocailks Filho, Marcos Aurélio 
Batello e  Victor  Hugo Tardioli Costa. Com  número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão 
e sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos. 0 senhor Presidente informou que todas as votações 
seriam pelo processo nominal. EXPEDIENTE: 0 Ver. Marcos Aurélio Batello requereu verbalmente 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior (2a Sessão Extraordinária de 2023) e foi aprovado 
mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. ATA DA SESSÃO ANTERIOR (2a Sessão 
Extraordinária de 2023). FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovada 
mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. Foram lidas as ementas das matérias que 
seriam deliberadas na ordem do dia. Foram lidas as proposições apresentadas pelos vereadores: 
INDICAÇÃO NÚMERO 01, DE 2023, de autoria do Ver. João Clério Leoci indicando ao Senhor Prefeito 
do Município de Magda, para dar cumprimento, em âmbito municipal, à Lei Federal n° 14.434/2022. 
INDICAÇÃO NÚMERO 02, DE 2023, de autoria do Ver. João Clério Leoci indicando ao Senhor Prefeito 
do Município de Magda, para que consulte o setor competente da Municipalidade sobre à possibilidade 
de reajustar o piso salarial dos psicólogos municipais. INDICAÇÃO NUMERO 03, DE 2023, de autoria 
do Ver. Pr. Ivan° de Almeida indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte 
o setor competente da Municipalidade sobre â possibilidade de adquirir e disponibilizar caçambas para 
recolhimento de entulhos. INDICAÇÃO NUMERO 04, DE 2023, de autoria do Ver. Pr. Ivan° de Almeida 
indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor competente da 
Municipalidade sobre â possibilidade de fornecer transporte público gratuito para as atividades 
realizadas pelas igrejas locais. INDICAÇÃO NÚMERO 05, DE 2023, de autoria da Ver. Adriana 
Fernandes Perina indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que determine ao setor 
competente da Municipalidade à possibilidade de realizar uma dedetização completa da cidade contra 
mosquitos e pernilongos. INDICAÇÃO NUMERO 06, DE 2023, de autoria da Ver. Adriana Fernandes 
Perina indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que determine ao setor competente 
da Municipalidade à possibilidade de implantar e/ou intensificar ações voltadas ao combate de 
escorpiões. INDICAÇÃO NUMERO 07, DE 2023, de autoria da Ver. Adriana Fernandes Perina 
indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para dar cumprimento, em âmbito municipal, 
Portaria n° 17/2023 do Ministério da Educação (MEC). INDICAÇÃO NUMERO 08, DE 2023, de autoria 
da Ver. Adriana Fernandes Perina indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que 
determine ao setor competente da Municipalidade â possibilidade de designar um servidor para 
fiscalizar locais que contribuam para â proliferação de mosquitos, pernilongos e animais peçonhentos. 
INDICAÇÃO NUMERO 09, DE 2023, de autoria do Ver. Humberto de Souza Gobbi indicando ao 
Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte o setor competente da Municipalidade 
sobre a possibilidade de realizar melhorias no telhado do Cemitério Municipal. INDICAÇÃO NÚMERO 
10, DE 2023, de autoria do Ver. Humberto de Souza Gobbi indicando ao Senhor Prefeito do Município 
de Magda, para que consulte o setor competente da Municipalidade sobre é possibilidade de fornecer 
uniformes para os servidores da Prefeitura Municipal. INDICAÇÃO NÚMERO 11, DE 2023, de autoria 
do Ver. José Roberto Pirota indicando ao Senhor Prefeito do Município de Magda, para que consulte 
o setor competente da Municipalidade sobre é possibilidade de realizar melhorias no Salão Social do 
Conjunto Habitacional Pedro Teixeira. INDICAÇÃO NÚMERO 12, DE 2023, de autoria dos Vereadores 
José Sanches Rocailks Filho e Marcos Aurélio Batello indicando ao Senhor Prefeito do Município de 
Magda, para que consulte o setor competente da Municipalidade sobre à possibilidade de inserir placas 
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de sinalização de mão única nas ruas Cesário Alves Vieira e 7 de Setembro. INDICAÇÃO NÚMERO 
13, DE 2023, de autoria do Ver. Humberto de Souza Gobbi indicando ao Senhor Prefeito do Município 
de Magda, para que consulte o setor competente da municipalidade sobre â possibilidade de proceder 
a instalação de bicicletários no Estádio Municipal Pedro Giantomassi e no Ginásio de Esportes 
Esportivo Manoel Basilio. USO DA PALAVRA. Ver. Adriana Fernandes Perina explanando sobre o 
objetivo de suas indicações. Ver. Pr. Ivan() de Almeida explanando sobre o objetivo de suas indicações. 
Ver. João Clério Leoci explanando sobre o objetivo de suas indicações. Ver. José Roberto Pirota 
explanando sobre o objetivo de suas indicações. Ver. José Sanches Rocailks Filho explanando sobre 
o objetivo de sua indicação, bem como destacando a necessidade de atender indicações que já foram 
apresentadas em anos anteriores e a importância de concluir as diversas obras em andamento no 
Município. Ver. Marcos Aurélio Batello explanando sobre o objetivo de sua indicação. Ver.  Victor  Hugo 
Tardioli Costa destacando a importância e necessidade de uma valorização salarial para todos os 
servidores da municipalidade. Ver. Humberto de Souza Gobbi explanando sobre o objetivo de suas 
indicações, bem como a importância e necessidade de uma valorização salarial para todos os 
servidores da municipalidade. Em seguida o senhor Presidente consultou os vereadores se fariam o 
intervalo regimental e foi decidido por todos os vereadores dar inicio a ordem do dia. ORDEM DO DIA: 
Efetuada a chamada regimental constatou-se a presença de todos os vereadores. PROJETO DE LEI 
NÚMERO 10/2023, DO EXECUTIVO que, dispõe sobre a criação do Programa "Mais Trabalho Magda" 
e dá outras providências. 0 senhor Presidente esclareceu que juntamente com o projeto de lei 
constavam os pareceres das comissões permanentes, conforme dispõe o Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Magda. FASE DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado 
mediante voto favorável de todos os membros da Câmara. PROJETO DE RESOLUÇÃO NUMERO 01, 
DE 2023, DA MESA DA CÂMARA que, dispõe sobre alterações do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Magda (Resolução n° 94, de 27 de novembro de 2008) e da outras providências. 0 senhor 
Presidente esclareceu que juntamente com o Projeto de Resolução constavam os pareceres das 
comissões permanentes, conforme dispõe o Regimento Interno da Câmara Municipal de Magda. FASE 
DE DISCUSSÃO: Não houve. FASE DE VOTAÇÃO: Aprovado mediante voto favorável de todos os 
membros da Câmara. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver.  Victor  Hugo Tardioli Costa parabenizando o 
Prefeito Municipal pelos eventos do Carnaval e do rodeio da Equipe Rozeta. Ver. Humberto de Souza 
Gobbi esclarecendo que os munícipes que tiverem interesse no Programa Mais Trabalho Magda é s6 
procurar o CRAS do Município. Nada mais havendo a constar o senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e aos que acompanharam a transmissão da sessão através das redes sociais da 
Câmara Municipal de Magda. Em seguida o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, 
às 20h39. Plenário da Câmara Municipal de Magda, aos vinte e oito dias do mês de fevereiro de dois 
mil e vinte e três. 
Integra da sessão: https://www.youtube.com/watch?y=Ou  Si bry3I 

Rua Brasil, 311 — Centro — 15310-000 — Tel. (17) 3487-1146 — Magda-SP 
www.camaramagda.sp.gov.br  camara@camaramagda.sp.gov.br  I camarademagdaggmail.com  


	Page 1
	Page 2

